

愛瑪只顧拍戲唔讀書 繼續推延重返校園



愛瑪正面對學業與事業之取舍。資料圖片

《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)在上一年因轉讀另一所學校而暫停原先就讀的美國布朗大學(Brown University)的學業。但是愛瑪現在並無打算重返布朗大學，更決定密密接工作搵錢。

娛樂圈一向是大金礦，《哈利波特》女星愛瑪華生單憑在戲中飾演妙麗一角就已經累積了一千萬英鎊(約一億二千萬港元)的財富，可以說下半生無憂。所以當愛瑪面對學業及電影工作，她當然抵不住超高片酬而放棄學業。現年22歲的愛瑪決定為了拍攝電影推遲返回布朗大學完成餘下課程的計劃。她原先在布朗大學修讀文學，但她決定暫時不會回去讀書，讓她自己有多點時間接拍多幾齣新戲。早前亦有消息指愛瑪爭拍美國暢銷情慾小說《50 Shades of Grey》改編的電影。早在上年3月，有傳因同學眼紅其成就而遭到排擠，令她要暫停學業。其發言人Vanessa Davies當時馬上發表聲明澄清，指愛瑪選擇休學，是因在另一所學校發現感興趣的學科，碰巧就讀的布朗大學沒有，因此她決

定轉讀新學校。可是現在愛瑪為了「錢途」未有意回校完成學位課程。

愛瑪獲學校體諒

原先愛瑪計劃在9月時重返布朗大學完成餘下學期，但最終還是決定推延到一月才回布朗大學。這足足比原定計劃遲了4個月，甚至有傳言她不會返到大學完成課程。據悉，現在有多齣電影正同愛瑪接洽，所以她可能需要選擇放棄學業。布朗大學前次確認了愛瑪的確正在休學，並表示他們未能答覆愛瑪何時會回校及開學後的詳細安排。發言人對愛瑪的決定亦有所回應道：「她計劃在一月恢復她的學業及完成她最後一個學期。布朗大學方面亦相當遷就她的拍攝工作。」

文：Bosco



愛瑪現在並無打算重返布朗大學，更密密接工作搵錢。資料圖片

娛·聞·雜·碎

- 英國搖滾樂隊 Snow Patrol(見圖)在8月4日來到香港機場亞博開騷。是次巡演亦會在韓國和菲律賓等亞洲地區舉行。法新社
- 金像影后妮姬莉寶文(Natalie Portman)與排舞師未婚夫Benjamin Millepied於美國時間本月5日在加州舉行小型婚禮，今次婚禮不對外放，只邀請雙方親友及好友觀禮。
- 51歲西班牙型男安東尼奧班達拉斯(Antonio Banderas)與妻子美蘭妮姬菲芙(Melanie Griffith)昨日帶同女兒Stella，一家三口在西班牙出席Starlite慈善晚宴，打破婚變傳聞。
- 日本女星星野亞希，昨日於東京出席時裝音樂騷「a-nation music week collection」展現產後修身成果，在場的觀眾都大讚她身材好。
- 日本woongjin coway公司更新了韓國男子組合2PM的代言廣告照片，照片中因醉駕被捕的NiceKhun也在內，看來他未來歸隊有望。

姬絲汀為情避見人 在家幾日無沖涼



姬絲汀因與已婚導演情一事心力交瘁。資料圖片

英國影星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)因早前被揭發背叛男友羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)搭上已婚導演Rupert Sanders一事，令自己心力交瘁。雖然姬絲汀已經向男友公開道歉，但未見男友回應，令姬絲汀傷心欲絕。事件發生後，姬絲汀與羅拔分開不見面，姬絲汀現正搬往男製作人Giovanni Agnelli的家中。姬絲汀早前同Giovanni合作電影而熟絡，在上星期他更在網上維護姬絲汀指她與導演Rupert沒有發生過任何形式的性行為。據外國網站消息指，當姬絲汀收拾細軟離開與羅拔原先在荷里活山的住處後，Giovanni為姬絲汀安排了地方暫

住男性家羅拔憤怒

消息人士指姬絲汀害怕她會永遠失去羅拔及他們不能再做回情侶，隨著她偷情一事被揭發之後。更有指姬絲汀因傷心欲絕而幾日沒有洗澡及狂食雪糕。消息向網站透露：「姬絲汀有好幾天沒有洗澡洗頭；她真心希望可以得回羅拔，但我想在她內心深處知道這是不可能。」與此同時，根據網站消息，羅拔對姬絲汀住在男製作人的家中感到非常憤怒，並在半夜致電警告Giovanni。看來姬絲汀的行動只令羅拔更加難，要復合可能難上加難。文：Bosco



羅拔柏迪臣未肯原諒姬絲汀，昔日恩愛場面不再。資料圖片



姬絲汀正同男製作人Giovanni同居。資料圖片

IU有望出演《我的帥管家》

曾參演韓劇《星夢高飛》的韓國女歌手IU(見圖)將出演日本漫畫改編的電視劇《我的帥管家》。IU除了歌藝了得，音域可達3個八度，在歌壇大受歡迎之外，IU在其他方面也十分搶手。日本唱片公司的負責人表示有很多公司要找IU合作，雖然還不知道會選擇哪些合作，但據聞電視劇的出演邀請很多，9月份開始就會進入電視劇的拍攝工作。據韓國演藝界的相關人士透露，有計劃想翻拍3年前備受歡迎以校園為主題的電視劇《我的帥管家》，並由IU負責主演。IU在日本出道剛滿3個月，現在正積極進行宣傳活動。據指有業界人士擔心IU對於日本人來說樣子可能有點幼稚。對於這樣的評

論，9月份將在東京舉行音樂會的IU仍積極的回應說：「我覺得自己不太適合性感路線」。看來IU暫不考慮改變形象。文：Bosco/圖：網上圖片



娛樂世界

香港文匯報訊(記者 李思穎)前晚曹格「Sensational Sound Concert 2012」在紅館舉行，當晚曹格好友劉德華亦有捧場，曹格更送上一曲感謝華仔。另外，他亦與多位朋友來歌，師妹Gin Lee合唱後更主動獻吻，他即裝尷尬笑言太太在台下「監場」。



曹格一連兩場演唱會前晚在紅館正式開鑼，曹格傾力演出。



華仔特地到場支持好友，曹格當晚亦以歌贈華仔。

曹格以歌贈華仔

耗資六百萬製作費、一連兩場曹格「Sensational Sound Concert 2012」前晚在紅館正式開鑼，前來捧場有老闆羅傑承、劉德華、傅佩嘉等。有太太在台下「監場」，曹格不敢親吻師妹Gin Lee，場面搞笑。穿上淺藍色服裝現身的曹格先以廣東話跟大家打招呼，後更多謝上天沒有颱風，令個唱成功舉行，同時慰問上周在台灣風災的災民。

憶親人流男兒淚

曹格除率領自組樂隊Sensation獻唱首本名曲，還邀得師妹Gin Lee、好友黃大煒、李泉、涂惠源及旺福樂團一起演繹多首不同版本的中外經典流行歌。曹格多次感謝樂迷，其間還特別送上一曲多謝他「最愛的人」劉德華。華仔亦站起來跟觀眾揮手，更送上飛吻給台上的好友。全晚曹格十分興奮，當演繹《愛愛》一曲時，他更華仔上身，把手放在耳邊，興奮之下不慎甩嘴。曹格與師妹Gin Lee合唱《梁山伯與祝英台》，唱畢曹格作狀撲向Gin Lee吻謝對方，但他又突然在嘴對嘴的一刻煞住說：「沒有真的吻下去，別亂寫啊！」豈料小師妹竟笑道：「但我真的想吻你！」他即裝尷尬地指向台下說：「不行，我太太在場。」曹格該晚亦有感觸時刻，獻唱《明星》時感觸地流下男兒淚，其後演繹《爺爺》時，亦因想起已離世的爺爺，再次淚灑紅館。



曹格和黃大煒一同夾歌。



曹格與師妹Gin Lee合唱。

Lollipop F簽名送「抱抱」

香港文匯報訊(記者 李思穎)於八月推出，當中他與女主角魏曼不乏親熱鏡頭，他透露：「之前的kiss都是蜻蜓點水，但這次是激吻，有些歌迷因而投訴，而劇情需要家長指引。」其他兄弟便取笑他從不會這樣勤力，但今次竟沒用替身，要親自上陣。提到威廉的「夢中情人」容嘉與小煜在戲中有親熱鏡頭，威廉佯裝生氣說：「導演把有關床上的片段傳來給我，當時我在內地工作都火冒三丈，所以我會努力賺錢，下次可以自己投資。」

於八月推出，當中他與女主角魏曼不乏親熱鏡頭，他透露：「之前的kiss都是蜻蜓點水，但這次是激吻，有些歌迷因而投訴，而劇情需要家長指引。」其他兄弟便取笑他從不會這樣勤力，但今次竟沒用替身，要親自上陣。提到威廉的「夢中情人」容嘉與小煜在戲中有親熱鏡頭，威廉佯裝生氣說：「導演把有關床上的片段傳來給我，當時我在內地工作都火冒三丈，所以我會努力賺錢，下次可以自己投資。」

王浩信為愛女設百日宴

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王浩信與陳自瑤(見圖)前晚為女兒王靖喬設下百日宴，筵開八席招待親朋好友，圈中人黃興、劉松仁、葉翠翠與袁偉豪等人都有到賀。王浩信笑言女兒前日才算是首次正式公開露面，太太陳自瑤(YoYo)擔心初生嬰兒容易沾染病菌，甚少帶她出外。他們透露女兒名字由師傅起，王浩信說：「因為個女出生都是師傅揀日子，改名希望她將來嫁得好，事業好和身體健康。惟一欠缺的就是契爺、契媽化解。」問到是否再追多生一個兒子湊成好字，YoYo笑言丈夫一直很想，甚至想有三位小朋友，現在兩公婆像講數一樣，她說：「生一個都幾辛苦，現在我已經大了一個碼，如果再生我驚會再大。」不過YoYo也想生多一個，不會讓女兒悶，兩位小朋友可以一起玩。王浩信為答謝太太為他生女，已經兌現承諾買了新車送她，笑問再生仔時

是否會送樓，他表示要努力工作，還體諒太太生仔過程的辛苦。問到YoYo何時復工，她希望再努力修身後才復出，她坦言將來女兒會否入行，她與丈夫討論過，明白雖然做這行很辛苦，但女兒如果喜歡的話也不會阻止。剛在法國舉行婚禮的黃興與前晚與太太Peggy前來，他笑言要向王浩信取經學習生兒育女，他與太太有共識會生兩位小朋友，並打算明年開始努力造人。問到婚後有否不慣，黃興與笑道：「最不習慣戴戒指，有時開車、與人握手都會刺痛。」至於如何認識從事銀行業的太太，黃興與坦言要多謝高鈞賢介紹太太給他認識，並打算安排一封媒人利是報答他。

